
Osmi dan - Sobota v Ghentu: kanali, stolpiči in najboljši pomfri

Danes je bila sobota, zato smo si končno privoščile nekoliko
počasnejše jutro. Po zajtrku smo se z avtobusom odpravile do
glavne železniške postaje v Mechelenu, nato pa z vlakom proti
Ghentu. Med vožnjo smo občudovale tipično flamsko pokrajino
– ravna polja, veternice, majhne vasice in značilno arhitekturo, ki
deluje skoraj pravljično.

Po približno uri vožnje smo prispele v Ghent, eno najlepših
zgodovinskih mest v Belgiji. Ghent je bil v srednjem veku eno
najbogatejših evropskih mest zaradi trgovine z blagom in
tekstilom, danes pa slovi po odlični mešanici zgodovine,
študentskega utripa in sproščenega vzdušja ob kanalih.

Najprej smo obiskale botanični vrt ob GUM-u (Ghent University
Museum). Vrt je bil pravi mali miren svet sredi mesta – poln
različnih rastlin, cvetov, zdravilnih zelišč in kotičkov za
opazovanje narave. Posebej zanimivo je bilo opazovati številne
umetnike in umetnice, ki so sedeli med gredicami in vadili risanje
ter slikanje flore in favne. Celoten prostor je deloval zelo
umirjeno in ustvarjalno.

Nato smo se podale v staro mestno jedro in si ogledale
najpomembnejše znamenitosti. Sprehodile smo se mimo
mogočne mestne hiše, ki je prav poseben arhitekturni miks
različnih obdobij – del stavbe je zgrajen v poznogotskem slogu,
drugi del pa že kaže renesančne vplive. Občudovale smo tudi
cerkev sv. Nikolaja, eno najstarejših in najbolj prepoznavnih
cerkva v mestu, zgrajeno v značilnem skaldskem gotskem slogu.
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Posebej nas je navdušil Belfry, znameniti mestni zvonik, ki je
stoletja simboliziral mestno svobodo in neodvisnost Ghenta. Na
njegovem vrhu stoji zlati zmaj, ki že več kot 700 let bedi nad
mestom. Legenda pravi, da zmaj varuje prebivalce Ghenta in
pazi na njihove skrivnosti. 

Ogledale smo si tudi grad grofov Gravensteen, enega redkih
ohranjenih srednjeveških gradov v Belgiji, ter slikoviti nabrežji
Graslei in Korenlei, kjer se ob kanalih vrstijo stare cehovske hiše.
Posebno doživetje je bila vožnja z ladjico po reki Leie in kanalih,
kjer smo izvedele veliko zanimivega o zgodovini mesta, trgovini
in življenju v srednjeveškem Ghentu. Mesto z vode deluje še bolj
čarobno. 

Seveda ni manjkala niti belgijska klasika – obiskale smo
znameniti Atelier Frituur, kjer smo poskusile pomfri, ki je bil res
eden najboljših, kar smo jih kdaj jedle. Hrustljav, zlato zapečen in
z ogromno omake, kot se za Belgijo spodobi. 

Preostanek dneva smo preživele ob sprehajanju po mestu,
nakupovanju spominkov, posedanju ob reki in uživanju v soncu.
Popoldne smo se z vlakom vrnile v Mechelen, opravile še nujne
nakupe pred praznikom, ko bodo trgovine zaprte, nato pa si
privoščile nekaj počitka pred novo dogodivščino, ki nas čaka
jutri. 
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